

Lower Thames Crossing 1.6 The Errata Report

APFP Regulation 5(2)(q)

Infrastructure Planning (Applications: Prescribed Forms and Procedure) Regulations 2009

Volume 1

DATE: December 2022

Planning Inspectorate Scheme Ref: TR010032 Application Document Ref: TR010032/APP/1.6

VERSION: 1.0

Lower Thames Crossing

1.6 The Errata Report

List of contents

Page number

1	Errata	a1	
	1.1	Introduction1	

1 Errata

1.1 Introduction

- 1.1.1 This document is to present any errata that have been identified within the documents that were submitted as part of the DCO Application for the Lower Thames Crossing (the Project).
- 1.1.2 The errors are minor in nature and do not change the meaning of documents, analysis or any assessment.
- 1.1.3 The errata are presented in Table 1.1 with the correction provided for clarification.
- 1.1.4 In addition to this Errata Report, a Place Name Gazetteer (Document Number 1.7) has been produced to address instances where there are local inconsistencies in the terms of place names used in the area of the Project and where similar place names are used in different locations. This highlights to the reader what these are and confirms the place name that the project is using.

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/2.16	Drainage Plans	All Notes/Volumes	Spelling error	Legend note 2 - replace "Authorise" with "Authorised".
TR010032/APP/5.3	Statement of Commonality	Plate 1.1 Table 3.1 Table 4.2	Other – Missing Titles	Input titles for Plate 1.1, Table 3.1, Table 4.2
TR010032/APP/6.1	Environmental Statement Chapter 2 - Project Description	Page:12 Paragraphs:2.2.39 point b.	Other	Out of date REAC ref text, delete the number 10.
TR010032/APP/6.1	Environmental Statement Chapter 13 Population and Human Health	Multiple (8 instances)	Incorrect name use	Use of 'Gammonfields Way Travellers' Site', rather than 'Gammon Field' Travellers Site (see Vol 1.7 Place Name Gazetteer for more detail)
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.1 –	Page: 12 Table 1.2	Туро	Replace "Marlin Cross" with "Marling Cross"

Table 1.1 Errata identified within the submission documents

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
	Constructing Supporting Information			
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.1 – Constructing Supporting Information	Page: 24 Plate 1.3	Other	Error identified when compared to Book of Plans. Full update will be submitted.
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 1, Paragraph: 1.2.1	Compound name	Northern Entrance compound - should be "Northern tunnel entrance compound"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 2 Paragraph: 1.3.5	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 8" with "Section 8"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 3 Paragraph: 1.3.7	LTC terminology	Replace "north portal" with "North Portal"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 5 Paragraph: 2.1.1	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 3" with "Section 3"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 8 Paragraph: 2.3.1, a.	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 4" with "Section 4"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 8 Paragraph: 2.3.1, b and c	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 6" with "Section 6"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page:14 Paragraph: 3.4.14	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 8" with "Section 8"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Pages: 15, 16 and 36 Paragraph: 3.5.3, 3.5.7 and 6.3 (first paragraph which in not numbered)	LTC terminology	Replace "Main Works Contractors" with "Contractors"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 21 Paragraph: 4.3.13	LTC terminology	Replace "OMHP" with "oMHP"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 21 Paragraph: 4.3.14	LTC terminology	Replace "OTMPfCo" with "oTMPfC"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 22 Paragraph: 4.3.16	LTC terminology	Replace "AIL" with "Abnormal Indivisible Loads"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 22 Paragraph: 4.3.17	LTC terminology	Replace "LTC" with "The Project"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 23 Paragraph: 4.3.24	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 6.2" with "Section 6.2"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 25 Paragraph: 5.4.3	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 8" with "Section 8"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 27 Paragraph: 5.4.6 f	Grammatical error	The word "the" should be inserted after the word "around"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 31 Paragraph: 5.4.8 f	LTC terminology	Add the word "compound" after the name "Warley Street"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 36 Paragraph: 6.2.15	LTC terminology	Replace the words "Main Works Contractor's" with "Contractor's"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 44 Paragraph: 7.3.6	REAC references	At the end of the paragraph add "(REAC Ref.s LV009, LV011, LV015, LV017, LV021, LV024 and LV026)"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 47 Paragraph: 7.4.16, 7.4.17 and 7.4.18	LTC terminology	Replace "Ockendon Link" with "Ockendon link"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 53 Paragraph: 8.1.1	Incorrect section wording	Replace "chapter" with "section"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 54 and 55 Paragraph: 8.2.8 and 8.2.13	LTC terminology	Replace "Ockendon Branch railway line" with "London Tilbury Southend railway"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 56 Paragraph: 8.2.22	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 4 "with "Section 4"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 57 Paragraph: 8.2.27	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 6 "with "Section 6"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 58 Paragraph: 8.2.39	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 4 "with "Section 4"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 59 Paragraph: 8.4.2	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 3 "with "Section 3"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 60 Paragraph: 8.4.4	Incorrect section numbering	Replace "Chapter 6 "with "Section 6"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Page: 63 Glossary	Spelling error	Replace "geoglraphical" with "geographical"

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Pages: 66 to 70 Annex B.1	Incorrect section wording	Replace "Chapter" with "Section"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 2.2 - Code of Construction Practice, First iteration of Environmental Management Plan - Annex B - Outline Materials Handling Plan	Pages: 66 to 70 Annex B.1	LTC terminology	Replace "OMHP" with "oMHP"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 6.7 – Geographical Survey Reports (1 of 2)	Page 9	Missing appendix	Half of the appendix missing on the final page. Complete update will be submitted.
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 6.9 - Draft Archaeological Mitigation Strategy and Outline Written Scheme of Investigation	Page: 75 Paragraph: 6.3.17	Missing Text	Text should be amended to include "Kit's Coty" and "Blue Bell Hill"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 6.10 – Assessment Tables	Table 1.5-1.6	Corrupted data	Multiple heritage asset numbers corrupted. Updates complete with

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
				new parts highlighted.
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement 7.8 – Technological Methodologies	Page 23 Table 3.1	Other	Horizontal field of view details incorrect. Completed update (see Cover letter in response to S51 advice received on 28.10.2022)
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 12.5	Page: 100 Paragraph: 1.34	Incorrect name use	Replace "Ackers Lane" with "Ackers Drive"
TR010032/APP/6.3	Environmental Statement Appendix 12.5	Page: 103, Paragraph: 1.35	Incorrect name use	Replace "Queens Garden" with "Queens Gardens"
TR010032/APP/7.10	Health and Equalities Impact Assessment and Appendix B	HEqIA - Multiple (14 instances) Appendix B - Multiple (4 instances)	Incorrect name use	Use of 'Gammonfields Way Travellers' Site'. It should be 'Gammon Field' Travellers Site (see Vol 1.7 Place Name Gazetteer for more detail)
TR010032/APP/7.16	Community Impact Report	Pages: 204 and 206 Paragraph:6.13.22	Incorrect name use	Use of 'Gammonfields Way' to describe the location of the travellers' site, rather than using the name of the site (Gammon Field). (See Vol 1.7 Place Name Gazetteer for more detail)
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other	Page: 1 Paragraph: 1.1.2	Terminology	Replace 'National Policy

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
	Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes			Statement's' with 'National Policy Statement'
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 1 Paragraph: 1.1.4	Terminology	Remove 'this Interrelationship Doc'
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 1 Paragraph: 1.1.6	Terminology	Remove ' from promoters'
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 5 Paragraph: 3.1	LTC Terminology	Should be titled Lower Thames Area
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 5 Paragraph: 3.2.3	LTC Terminology	Remove reference to Section 3 - should say Chapter 4
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure	Page: 11 Paragraph: 5.4.2	LTC Terminology	TAG definition - Transport Analysis Guidance

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation	Correction
	Projects and Major Development Schemes			
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 13 Paragraph: 5.6.3	Туро	Should refer to Chapter 6, not 4
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 25 Paragraph: 6.3.11	Туро	Remove reference to LTC
TR010032/APP/7.17	Interrelationship with other Nationally Significant Infrastructure Projects and Major Development Schemes	Page: 26 Paragraph: 6.4.1	Terminology	Identified 'land' within the freeport, instead of 'areas'
TR010032/APP/7.6	Charging Statement	Page: 7 Paragraph: 4.1.1	Incorrect grammar	"and enforcement" should be after "operation"

Appendix A Summary of changes to Environmental Statement Chapter 6 Cultural Heritage

A.1.1 Table A.1 provides an explanation of the changes made to the Environmental Statement Culture Heritage Chapter. These changes have been made in the chapter itself and provided here for completeness. These changes are not material nor change the outcome of the analysis or the assessment.

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation
	Environmental		
	Statement Chapter		Asset ID number
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 49-50, 6.4.59-61	change
	Environmental		
	Statement Chapter	p 91, 6.4.240 bullet	
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	Х	Asset removed
	Environmental		
	Statement Chapter	p. 96, 6.4.243	Asset ID number
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	bullet d	change
	Environmental		
	Statement Chapter		Asset ID number
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 98, 6.4.250	and value change
	Environmental		
	Statement Chapter		Asset ID number
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 106, 6.4.275-277	change
	Environmental		
	Statement Chapter		
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 164, 6.6.18	Paragraph deleted
	Environmental		
	Statement Chapter	- 400 0 0 00	Dana ana kao amin'ny d
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 166, 6.6.26	Paragraph moved
	Environmental		
	Statement Chapter	- 400 0 0 00	Impact magnitude
TR010032/APP/6.1 TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 166, 6.6.28	changed
TRUTUU32/APP/0.1	Environmental	- 170 C C E 1	
	Statement Chapter	p 170, 6.6.51 bullets m and t	Assets removed
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage Environmental		Assels lenioved
	Statement Chapter	p 171, 6.6.54 bullet	Asset ID number
	6 Cultural Heritage	b 171, 0.0.54 bullet	change
TR010032/APP/6.1	Environmental		change
	Statement Chapter	p 171, 6.6.54 bullet	
	6 Cultural Heritage	e	Asset added
TR010032/APP/6.1	Environmental	~	
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 176, 6.6.80	Asset added

 Table A.1 Errata identified within ES Chapter 6 Cultural Heritage

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 177, 6.6.81	Assets added
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 178, 6.6.92	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 178, 6.6.93	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
TRAINCOCK /-	6 Cultural Heritage	p 178, 6.6.94	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	170 0 0 0 0	
	6 Cultural Heritage	p 178, 6.6.95	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	170 0 0 00	
700100001100101	6 Cultural Heritage	p 179, 6.6.96	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	. 470 0.007	
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 179, 6.6.97	Assets amended
TRU10032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	n 170 C C 00	Deregraph deleted
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage Environmental	p 179, 6.6.99	Paragraph deleted
IKU10032/APP/0.1			
	Statement Chapter	n 170 6 6 00 102	Accets emended
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage Environmental	p 179, 6.6.99-103	Assets amended
IKUIUU32/AFF/0.1	Statement Chapter		Asset value and ID
	6 Cultural Heritage	p 180, 6.6.106	number added
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Amendment to
	6 Cultural Heritage	p 181, 6.6.111	sentence
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Impact magnitude
	6 Cultural Heritage	p 181, 6.6.114	changed
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Amendment to
	6 Cultural Heritage	p 182, 6.6.116	sentence
TR010032/APP/6.1	Environmental	,	
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 206, 6.6. 238	Paragraph moved
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 182, 6.6.122	Paragraph deleted
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 183, 6.6.124	Paragraph deleted

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	- 404 0 0 400	Impact magnitude
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	p 184, 6.6.130	changed
IRUIUU32/APP/0.1	Environmental Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 185, 6.6.136	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental	p 100, 0.0.100	
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 185, 6.6.137	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 185, 6.6.138	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 186, 6.6.141-146	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		lass and the same it water
	Statement Chapter	- 101 C C 1C0	Impact magnitude
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage Environmental	p 191, 6.6.168	changed
1 KU 10032/AFF/0.1	Statement Chapter	p 192, 6.6.175 -	
	6 Cultural Heritage	177	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	p 193, 6.6. 179-	
	6 Cultural Heritage	181	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Impact magnitude
	6 Cultural Heritage	p 194, 6.6.184	changed
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage Environmental	p 194, 6.6.187	Assets amended
IKU10032/AFF/0.1	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 195, 6.6.188	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 197, 6.6.194	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Amendment to
	6 Cultural Heritage	p200, 6.6.207-208	sentences
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 200, 6.6.210-211	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental Statement Chapter	n 201 2 6 6 24 5	
	Statement Chapter 6 Cultural Heritage	p 201-2, 6.6.215- 220	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		ASSELS AITHIUUUU
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 203, 6.6.225-226	Assets amended

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Impact magnitude
	6 Cultural Heritage	p 204, 6.6.232	changed
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 204, 6.6.233	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 206, 6.6.241	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 207, 6.6.249	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 208, 6.6.252	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 208, 6.6.254	Paragraph moved
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	000 0 0 055	
	6 Cultural Heritage	p 208, 6.6.255	Asset value added
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter	p 208-209,	
TR010032/APP/6.1	6 Cultural Heritage	6.6.256-257	Assets amended
IKU10032/APP/0.1	Environmental		Accession
	Statement Chapter 6 Cultural Heritage	n 214 6 6 290	Assessment amended
TR010032/APP/6.1	Environmental	p 214, 6.6.280	amenueu
IKU10032/AFF/0.1	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 215, 6.6.287-288	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental	p 210, 0.0.207-200	
11010032/A11/0.1	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 217, 6.6.309	Paragraph deleted
TR010032/APP/6.1	Environmental	<u> </u>	
	Statement Chapter		Sentences
	6 Cultural Heritage	p 218, 6.6.310-312	amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 219, 6.6.316	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 221, 6.6.326-328	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 221, 6.6.330-334	Assets amended
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Assessment
	6 Cultural Heritage	p 223, 6.6.339	amended

Application Document Reference	Document Name	Section (page, paragraph)	Nature of Erratum and explanation
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		Asset ID number
	6 Cultural Heritage	p 224, 6.6.344	added
TR010032/APP/6.1	Environmental		
	Statement Chapter		
	6 Cultural Heritage	p 227, 6.6.357-359	Assets amended
TR010032/APP/6.1			Summary
	Environmental		amended to align
	Statement Chapter	Summary Tables	with chapter and
	6 Cultural Heritage	6.8 and 6.7	Appendix 6.10

If you need help accessing this or any other National Highways information, please call **0300 123 5000** and we will help you.

© Crown copyright 2022.

You may re-use this information (not including logos) free of charge in any format or medium, under the terms of the Open Government Licence. To view this licence:

visit www.nationalarchives.gov.uk/doc/opengovernment-licence/

write to the Information Policy Team, The National Archives, Kew, London TW9 4DU, or email psi@nationalarchives.gsi.gov.uk.

Mapping (where present): © Crown copyright and database rights 2022 OS 100030649. You are permitted to use this data solely to enable you to respond to, or interact with, the organisation that provided you with the data. You are not permitted to copy, sub-licence, distribute or sell any of this data to third parties in any form. If you have any enquiries about this publication email info@nationalhighways.co.uk or call 0300 123 5000*

Calls to 03 numbers cost no more than a national rate all to an 01 or 02 number and must count towards any nclusive minutes in the same way as 01 and 02 calls.

These rules apply to calls from any type of line including mobile, BT, other fixed line or payphone. Calls may be recorded or monitored.

Printed on paper from well-managed forests and other controlled sources when issued directly by National -lighways.

Registered office Bridge House, 1 Walnut Tree Close, Guildford GU1 4LZ

National Highways Company Limited registered in England and Wales number 09346363